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 Ce que je dois retenir sur …


Modes de raccordement du moteur

	Six vis de raccordement :
	Couplage étoile
	Couplage triangle
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L’alimentation se fait par les bornes U1, V1, W1.
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Signets

Vignettes

- démarrage sous tension réduite.

Nous allons voir deux solutions pour démarrer sous tension réduite.

4.1. Démarrage étoile - triangle

Ce

Montage étoile :
la tension aux bornes

T d’un enroulement est

u plus faible que la

tension entre phase du
réscau.
U =uU/~N3

I\

tte méthode consiste a diminuer, le temps du démarrage, la tension d"alimentation.

Montage triangle :

u=u

La tension aux bornes d"un cnroulement est plus faible en étoile qu'en triangle.

4.2. Démarrage par auto-transformateur

On augmente progressivement la tension aux bornes des phases du moteur a Iaide d*un auto-

transformateur triphasé.
TS 10 Y 20005 28T BT H WA
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Choix du couplage : 

	Il se fait en fonction :
	· la plaque signalétique du moteur

· de la tension entre phases du réseau 


	La plaque signalétique est “ explicite ”
	
	La plaque signalétique doit être “ interprétée  ”

	exemple : 240V  ( ,400 V  (
	
	exemple  : moteur 240V / 400V .

	( Couplage ( si réseau 140 / 240

( Couplage Y si réseau 240 / 400
	
	( La première valeur ( ici 240 V ) correspond à la tension nominale par enroulement . 




Exemples


	Réseaux
	Moteurs

	
	140 / 240
	240 / 400
	400 / 690

	3 x 240
	(
	(
	Impossible

	3 x 400
	Impossible
	(
	(

	3 x 690
	Impossible
	Impossible
	(


	Mes notes personnelles : 
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